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  Czech Photo Junior

S velkou radostí vám oznamujeme, že naši studenti
dosáhli skvělého úspěchu na prestižní fotografické soutěži
Czech Photo Junior, která každoročně oceňuje ty
nejlepší mladé talenty z celé republiky.
 
V konkurenci více než 1500 přihlášených fotografií
získala Anna Löwensteinová 2. místo a Matyáš Čech
obsadil skvělé 3. místo.
Oba tak prokázali nejen mimořádný cit pro fotografii, ale i
schopnost zaujmout odbornou porotu svou originalitou,
nápadem a technickým zpracováním.
 
Vyhlášení výsledků proběhlo v prostorách Czech Photo
Centre a bylo spojeno se slavnostním setkáním oceněných
autorů i zahájením výstavy vítězných prací, která bude k
vidění až do jara tohoto roku.
 
Anně i Matyášovi ze srdce gratulujeme a děkujeme za
skvělou reprezentaci! Přejeme jim mnoho dalších
fotografických úspěchů i inspirace do budoucna.



  Nominace na Ceny Anděl

Na konci ledna byly odhaleny výsledky 1. kola hlasování České hudební akademie
Cen Anděl. My máme obrovskou radost, že se do užšího výběru v kategorii Nejlepší
videoklip dostal náš absolvent Akademie Michael, Nikolas Sand s klipem
“Smeška”.
 
Za hudbou stojí kapela P/\ST ve spolupráci s Rosalií Malinskou a celý klip je natočen
podle skutečné, tragické události. Právě proto má video takovou sílu. O to víc si vážíme
toho, že se důležité a těžké téma dostává skrze hudbu a obraz k širokému publiku –
silně a bez zbytečných kompromisů.
 
Nikolasovi i celému týmu moc gratulujeme a držíme palce, aby klip “Smeška” v Cenách
Anděl zářil až do vítězného konce.
 
Videoklip ke shlédnutí naleznete zde:



  Erasmus+ cesta do Norska

Na přelomu ledna a února se naši studenti zúčastnili zahraniční cesty v rámci programu
Erasmus+ v Norsku. Navštěvovali zde školu Edvard Munch videregående skole, kde
měli jedinečnou příležitost zapojit se do výtvarné výuky v mezinárodním prostředí.
 
Během pobytu pracovali na různých druzích výtvarných děl a vyzkoušeli si pestrou škálu
technik. Tvorba byla zaměřena především na grafiku a malbu, díky čemuž si studenti
mohli rozšířit své dovednosti, experimentovat s novými postupy a nahlédnout na vlastní
tvorbu z jiného úhlu pohledu. Práce v novém prostředí pro ně byla velmi inspirativní a
obohacující.
 
Součástí programu byly také návštěvy norských muzeí a galerií, kde se studenti
seznámili s místní i světovou uměleckou scénou. Ve volném čase objevovali krásy Osla,
jeho architekturu, atmosféru i jedinečný vztah města k přírodě.
 
Celý pobyt byl pro studenty velmi zajímavou zkušeností, která jim přinesla nejen nové
znalosti a dovednosti, ale i cenné kulturní a osobní zážitky, na které budou dlouho
vzpomínat.





  Přednáška - Svět současného marketingu

Pro všechny třídy oboru Management a produkce byly připraveny inspirativní přednášky
Radka Pohorského, které studenty okamžitě vtáhly do světa současného marketingu.
Přednášející představil nejnovější trendy v oboru a poutavě je propojil s teoretickými znalostmi
našich žáků i se svými bohatými zkušenostmi z reálných marketingových kampaní, které sám
vedl.
 
Přednášky se postupně proměnily v živou a podnětnou diskuzi, plnou konkrétních příkladů,
otázek a praktických postřehů z praxe. Studenti si z tohoto setkání odnesli cenné poznatky,
inspiraci a lepší představu o fungování marketingu v reálném prostředí.



  Individuální konzultace portfolií k talentovým zkouškám

Chystáte se na talentové přijímací zkoušky a chcete zvýšit svou šanci?
 
Nabízíme individuální konzultace portfolia a prací ke všem uměleckým oborům naší
školy. Pomůžeme vám vybrat, upravit a prezentovat vaše práce tak, aby odpovídaly
požadavkům přijímací komise a co nejlépe představily váš talent. Získáte konkrétní
zpětnou vazbu, jasná doporučení a jistotu, že jdete k talentovým zkouškám připraveni.
 
Cena konzultace je 500 Kč.
 
Registrace
https://www.skolamichael.cz/cs/zajemci-o-studium/pripravne-kurzy/konzultace-domacich-
praci-k-talentovym-zkouskam/
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Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily? To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde.

Zde naleznete zásady zpracování Vašich osobních údajů.


